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Indicam a Sua Excelência o senhor prefeito, Altir Antônio Peruzzo, com cópia á Secretária Municipal de Saúde – Leda Maria de Souza Villaça a necessidade de reformar a UPA 24 horas – pintura interna /externa e .do piso.


Os vereadores abaixo signatários, no uso de suas atribuições legais, conferidas no art. 126 do Regimento Interno da Câmara, vem INDICAR Sua Excelência o Senhor Prefeito, Altir Antônio Peruzzo, com cópia á Secretária Municipal de Saúde , Senhora  Leda Maria de Souza Villaça a necessidade do atendimento desta proposição.
 
JUSTIFICATIVA
 
 Rede de Atenção às Urgências e Emergências visa articular e integrar todos os equipamentos de saúde para ampliar e qualificar o acesso humanizado e integral aos usuários em situação de urgência/emergência nos serviços de saúde de forma ágil e oportuna.

Considerando que verificamos in loco que o prédio da UPA esta com pintura danificada, o piso desgastado, encardido e escorregadio assim é um ambiente insalubre, visto que  estes itens  podem contribuir para proliferação de insetos, bactérias, fungos, etc. 




Outro preocupação é que esta  lamentável aparência causa desconforto para usuários e servidores .
[bookmark: _GoBack]
Considerando que Unidade de Pronto Atendimento – UPA  desde a sua inauguração em 2012, não passou mais por este tipo de  reforma  e o efeito do tempo fez chegar nesta condição lamentável é que pedimos providências, a fim de garantir qualidade de vida dos que ali  trabalham e para aqueles que  buscam atendimento emergencial.

Diante do exposto, peço apoio na matéria e aprovação.

Sala das Sessões, Plenário Henrique Simionatto, 03 de fevereiro  de 2017




Wilson Locatelli                   Ivo Pedro da Silva              Sandro Cândido da Silva
      Vereador                                vereador                              Vereador
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