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Autor: Vereador Teixeirinha da Agricultura

Indica a sua Excelência o senhor Paulo Augusto Veronese – prefeito com cópia ao senhor Jônatas Plínio - secretário municipal infraestrutura, a necessidade e oportunidade da retirada de enxurradas que liga do Módulo 5 à Escola Francisco Lisboa e Comunidade Boa Esperança, passando pelo Campo do Miguel até a horta Leve Verde.

O vereador abaixo signatário, no uso de suas atribuições legais, conferidas no art. 125 do RICMJ, INDICA, a sua Excelência o senhor Paulo Augusto Veronese – prefeito com cópia ao senhor Jônatas Plínio - secretário municipal infraestrutura,, sobre a necessidade e oportunidade do atendimento desta proposição. 

JUSTIFICATIVA

Tendo em vista a grande incidência de chuvas neste mês de fevereiro e a importância de se manter trafegável as estradas rurais para o escoamento da produção, o direito de ir e vir da população local, solicito a recuperação da estrada e retirada de enxurradas que liga do Módulo 5 à Escola Francisco Lisboa e Comunidade Boa Esperança, passando pelo Campo do Miguel até a horta Leve Verde.
Diante o exposto, considera importante que a demanda seja atendido, pois, é um grande anseio dos agricultores familiares que se utilizam dessas estradas rurais.
Diante ao exposto, peço apoio na matéria à aprovação.
Sala das Sessões, Plenário Henrique Simionatto, 21de fevereiro de 2022.



TEIXEIRINHA DA AGRICULTURA
vereador 
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